

España-Madrid: Servicios TI: consultoría, desarrollo de software, Internet y apoyo

OJ S 137/2021 19/07/2021

Corrigenda

Servicios

**Base jurídica:**

Directiva 2014/24/UE

## Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

---

### I.1. Nombre y direcciones

Nombre oficial: Dirección General de la Entidad Pública Empresarial Red.es

Número de identificación fiscal: Q2891006E

Dirección postal: Plaza Manuel Gómez Moreno, s/n

Localidad: Madrid

Código NUTS: ES300 Madrid

Código postal: 28020

País: España

Persona de contacto: Dirección General de la Entidad Pública Empresarial Red.es

Correo electrónico: [sg.contratacion@red.es](mailto:sg.contratacion@red.es)

Teléfono: +34 912127620

Fax: +34 912016371

**Direcciones de internet:**

Dirección principal: <http://www.red.es>

Dirección del perfil de comprador: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=YzkINNbKpHw%3D>

## Apartado II: Objeto

---

### II.1. Ámbito de la contratación

#### II.1.1. Denominación

Servicio de soporte, mantenimiento y evolución de la plataforma de oficina virtual de Red.es

Número de referencia: 027/21-SI

#### II.1.2. Código CPV principal

72000000 Servicios TI: consultoría, desarrollo de software, Internet y apoyo

#### II.1.3. Tipo de contrato

Servicios

#### II.1.4. Breve descripción

Servicio de soporte, mantenimiento y evolución de la plataforma de oficina virtual de Red.es.

## Apartado VI: Información complementaria

---

### VI.5. Fecha de envío del presente anuncio

14/07/2021

### VI.6.

## Referencia del anuncio original

Número de anuncio en el DO S: [2021/S 119-314848](#)

### Apartado VII: Modificaciones

---

#### VII.1. Información que se va a modificar o añadir

##### VII.1.2. Texto que se va a corregir en el anuncio original

Número de apartado: IV.2.7)

Localización del texto que se va a modificar:

Condiciones para la apertura de plicas

En lugar de:

Fecha: 13/08/2021 Hora local: 11:00

Léase:

Fecha: 06/08/2021 Hora local: 11:00

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar:

Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 07/07/2021 Hora local: 13:00

Léase:

Fecha: 15/07/2021 Hora local: 15:00

#### VII.2. Otras informaciones adicionales